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Ata da Trigésima Terceira Reunião Ordinária do Conselho 
Municipal de Saúde de Uberaba  

  
Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e onze, às dezoito 
horas e trinta minutos, realizou-se na sede da Secretaria 
Municipal de Saúde, situada na Avenida Guilherme Ferreira 
número 1539, a Trigésima Terceira Reunião Ordinária do 
Conselho Municipal de Saúde de Uberaba, Gestão dois mil e 
oito – dois mil e doze, com a seguinte pauta: (1) Verificação de 
quorum; (2) Leitura da pauta para apreciação; (3) 
Apresentação de outros assuntos para apreciação; (4) Leitura, 
para aprovação, da ata da Trigésima Segunda Reunião 
Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Uberaba; (5) 
Leitura e apreciação de Requerimentos; (6) Informes da Mesa 
Diretora; (7) Apresentação de questionamentos referentes ao 
Demonstrativo Financeiro do mês de dezembro; (8) Informes dos 
conselheiros; (9) Composição da Comissão Organizadora da VII 
Conferência Municipal de Saúde de Uberaba; (10) Proposta de 
Habilitação para Conselheiros em Saúde através do CEREST – 
Centro de Referência em Saúde do Trabalhador. Conselheiros 
Presentes: Mônica Arantes Ribeiro Campos, Silene Maria Furtado 
Baroni, Denise Malvina Dias Monteiro, Taciana de Sousa 
Marcelino, Maria Cristina Strama, Fernando Henrique Ignácio 
dos Santos, Maurício Ferreira, Elizeu Carmo de Araújo, Joaquina 
Fátima Mendonça, Aurélio Luiz da Costa Júnior, Dilma Ivanete 
de Souza Antunes, Maria Rosa Florentino, Maria Geralda Borges 
de Jesus, Genilda de Almeida Brito e Jurandir Ferreira. 
Representante(s) da Secretaria Municipal de Saúde: Viviane 
Andrade Misson, Maria Alice Modesto Veludo e Maria 
Conceição Matheus Fonseca. (1) Verificação de quorum e 
início da reunião: A reunião teve início às dezoito horas e 
quarenta e cinco minutos, quando foi confirmado o quorum. (2) 
Leitura da pauta para apreciação: A Pauta foi aprovada por 
todos. (3) Apresentação de outros assuntos para apreciação: 
Não houve apresentação. (4) Leitura para aprovação da Ata 
da Trigésima Segunda Reunião do Conselho Municipal de Saúde 
de Uberaba: A ata foi aprovada pelos conselheiros presentes. 
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(5) Leitura e apreciação de Requerimentos: a) Requerimento 
número quatro, do conselheiro Jurandir, onde solicita à 
Secretaria de Saúde, a devolução de dois aparelhos de ar 
condicionado ao CEREST – Centro Regional de Referência em 
Saúde do Trabalhador; b) Requerimento número cinco, do 
conselheiro Jurandir, pelo qual solicita à Secretaria de Saúde 
que autorize à Empresa Marco Antônio Duarte – ME, a 
prestação dos serviços de manutenção nos equipamentos 
médicos e odontológicos da Secretaria e adequação do 
aparelho de ar condicionado, já em uso na Secretaria, na Sala 
do Conselho Municipal de Saúde. c) Requerimento número seis, 
do conselheiro Jurandir, onde solicita à Secretaria de Saúde que 
forneça relatório atualizado contendo número de casos de 
tuberculose e hanseníase na área de abrangência das 
Estratégias Saúde da Família na zona urbana e rural. d) 
Requerimento número sete, do conselheiro Jurandir, onde 
solicita à Secretaria de Saúde, relatório contendo restos a 
pagar, superávit, cancelamento total ou parcial de dotação 
orçamentária no fechamento do ano de dois mil e dez. e) 
Requerimento número oito das conselheiras Viviane Sueli Garcia 
Cristino e Dilma Ivanete de Souza Antunes, onde solicitam à 
Secretaria de Saúde a reforma urgente na Unidade Maria de 
Oliveira. Todos os requerimentos foram aprovados. (6) Informes 
da Mesa Diretora: Documentos recebidos: a) Relatório de 
Acompanhamento Anual das Ações do VIGIÁGUA de dois mil e 
dez e Plano de Amostragem da Vigilância Ambiental em Saúde 
relacionado à qualidade da água referente ao ano de dois mil 
e onze. b) Ofício número 023/2010 – Presidente do CODAU 
encaminhando o Projeto da Capelinha do Barreiro. c) Relatórios 
de Gestão Financeira dos meses Agosto, Setembro e Outubro 
de dois mil e dez. d) Documentação do Processo de 
Informatização Global da Secretaria de Saúde em 2011. e) 
Resumo das Ações Desenvolvidas para o controle da Dengue 
do ano de dois mil e dez. f) Relatório de Cumprimento de Metas 
do SAMU do mês de Dezembro de dois mil e dez. (7) 
Apresentação de questionamentos referentes ao Demonstrativo 
Financeiro do mês de dezembro: Não houve questionamentos.  
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(8) Informes dos Conselheiros: a) A conselheira Maria Geralda 
solicitou seu afastamento da Comissão de Acompanhamento 
do Convênio do Hospital da Criança por motivos pessoais. b) 
A conselheira Dilma entregou à Mesa Diretora a Prestação de 
Contas da Fase II do Pró-Saúde da Universidade Federal do 
Triângulo Mineiro e respostas aos questionamentos dos 
conselheiros. c) O conselheiro Maurício disse que faz parte do 
conselho de serviço do CEREST – Centro Regional de 
Referência em Saúde do Trabalhador cujo regimento está em 
fase de finalização e posteriormente será encaminhado ao 
Conselho Municipal de Saúde. d) A conselheira Genilda disse 
que participou da reunião do Comitê de Combate à dengue 
e que considerou o trabalho muito bem feito. Segundo a 
conselheira, os representantes dos bairros estiveram presentes 
e houve a constatação que o maior número de focos de 
contaminação se encontra nas residências e os cidadãos 
devem se conscientizar. A conselheira solicitou reformas nas 
Unidades de Saúde, especialmente na UBS René Barsan. (09) 
Composição da Comissão Organizadora da VII Conferência 
Municipal de Saúde de Uberaba: O Conselho Municipal de 
Saúde de Uberaba aprovou a seguinte Comissão 
Organizadora: Valdemar Hial - Presidente, Maurício Ferreira - 
Vice-Presidente, Mônica Arantes Ribeiro Campos - Secretária 
Geral, Giselda Nogueira - Secretária Executiva, Gilberto 
Machado Magnino - Ordenador de Despesas, Gisele Barcelos 
- Assessoria de Comunicação e Divulgação, Viviane Andrade 
Misson - Assessoria Jurídica, Equipe de Relatoria, Revisão e 
Suporte Técnico: Taciana de Sousa Marcelino, Aurélio Luiz da 
Costa Júnior, Genilda de Almeida Brito, Silene Maria Furtado 
Baroni, Maria Alice Modesto Veludo, Elaine Teles Vilela 
Teodoro, Valquíria Aparecida Getúlio, Maria Cristina Strama, 
Juliane Foscarini,  Cynthia Barroso Okano, Laércio Mangucci 
Júnior, Eliane Lacerda, Luciana Sueli Cristino, Mônica Menezes, 
Ana Paula Costa Macedo, Giuliano César Silveira, Renata 
Machado Borges Ribeiro, Geane Aparecida Andrade Araújo, 
e Carmelita Fernandes de Oliveira. Equipe de Apoio 
Administrativo – Operacional: Jurandir Ferreira, Dilma Ivanete 
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de Souza Antunes, Maria Conceição Matheus Fonseca e 
Márcia Helena Caetano Freitas Arruda. (10) Proposta de 
Habilitação para Conselheiros em Saúde através do CEREST – 
Centro de Referência em Saúde do Trabalhador.  A servidora 
Mirna Nunes da Silveira Souza do CEREST e a professora Edna 
Aparecida de Carvalho Pacheco da Universidade Federal do 
Triângulo Mineiro apresentaram aos conselheiros a Proposta 
de Habilitação para os conselheiros em saúde, os objetivos e 
a metodologia de trabalho. Os conselheiros sugeriram a 
participação dos gerentes das Unidades de Saúde. O 
conselheiro Jurandir disse que esse evento pode preparar os 
conselheiros para participarem da VII Conferência Municipal 
de Saúde. Ao final das discussões a Proposta de Habilitação 
para Conselheiros em Saúde foi aprovada por unanimidade. 
Encerramento: Após todos os assuntos discutidos, às vinte e 
uma horas e quinze minutos, a Trigésima Terceira Reunião do 
Conselho Municipal de Saúde de Uberaba, gestão 2008/2012 
foi encerrada e eu, Mônica Arantes Ribeiro Campos, lavrei a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 
por todos os presentes. Uberaba, dezesseis de março de dois 
mil e onze. 
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